

DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 32 din 1 martie.2022

cu privire la contestația depusă de către **SC „MICROSIF-AUTO” SRL** cu referire la propunerea
de decizie de neacreditare a programului de formare profesională continuă

Conducător auto transport mărfuri în trafic național/ internațional

În baza examinării contestației (nr. 226 din 14.02.2022), depusă de SC „MICROSIF-AUTO”
SRL, sediile: mun. Chișinău, str. Miorița, 5, mun. Chișinău, str. Calea Ieșilor, 14; mun. Cahul,
str. Mihai Viteazu, 4F; or. Cimișlia, str. Sf. Maria, 1/1; or. Comrat, str. Lenin, 11G s-a stabilit:

- Instituția contestă procedura de acreditare și decizia nr.32 din 28.01.2022 a Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (ANACEC) cu privire la propunerea de neacreditare a programului de formare profesională continuă *Conducător auto transport mărfuri în trafic național/ internațional*, forma de organizare cu frecvență, prestat de SC „MICROSIF-AUTO” SRL;
- Instituția menționează că a examinat decizia și procedura de acreditare, în care s-a propus calificativul „neacreditarea” programului, cu care nu este de acord, fără a indica care prevederi ale Metodologiei de evaluare externă a calității în vederea autorizării de funcționare provizorie și acreditării programelor de studii și a instituțiilor de învățământ profesional tehnic, superior și de formare continuă (HG nr.616/2016), nu au fost respectate, în acest sens;
- Instituția descrie activitățile realizate, în baza Raportului de evaluare externă, până la ședințele Comisiei de profil și a Consiliului de conducere (care au fost analizate de Comisia de evaluare externă și luate în considerație în varianta finală a Raportului de evaluare externă).

Președintele ANACEC (ordinul nr. 13-A din 16.02.2022) a desemnat Comisia de examinare a
contestației care a analizat și verificat dovezile prezentate de SC „MICROSIF-AUTO” SRL.

Comisia de examinare a contestației a analizat:

- contestația, depusă de SC „MICROSIF-AUTO” SRL nr. 226 din 14.02.2022;
- decizia Consiliul de conducere al ANACEC nr. 32 din 28.01.2022 „Cu privire la rezultatele evaluării externe a calității programului de formare profesională continuă *Conducător auto transport mărfuri în trafic național/ internațional*, forma de organizare cu frecvență.

Suplimentar, Comisiei i-au fost prezentate raportul de evaluare externă și comentariile instituției
din 16.12.2021 cu anexele respective, la raportul dat.

În rezultatul analizei documentelor enunțate, Comisia de contestație a formulat următoarele
concluzii:

1. În contestație nu sunt prezentate dovezi care ar demonstra că procedura de evaluare externă sau decizia Consiliului de conducere nu corespund Metodologiei de evaluare externă.
2. Comisia de examinare a contestației a constatat faptul că nu a fost încălcată procedura de evaluare externă a programelor de formare profesională continuă.
3. Comisia decide respingerea contestației ca neîntemeiată.



Consiliul de conducere, în rezultatul examinării contestației și raportului Comisiei de examinare a contestației, constată că procedura de evaluare externă a fost realizată și decizia luată în conformitate cu Metodologia de evaluare externă a calității (HG nr.616/2016).

În baza atribuțiilor legale pe care le deține, Consiliul de conducere al ANACEC decide de a păstra decizia nr. 32 din 28.01.2022 de a propune **neacreditarea** programului de formare profesională continuă **Conducător auto transport mărfuri în trafic național/ internațional (40 credite)**, forma de învățământ cu frecvență (adresa juridică: mun. Chișinău, str. Miorița, 5; sediile: mun. Chișinău, str. Calea Leșilor, 14; mun. Cahul, str. Mihai Viteazu, 4F; or. Cimișlia, str. Sf. Maria, 1/1; or. Comrat, str. Lenin 11G).

Președinte

Secretar general



Andrei CHICIUC

Sergiu BACIU

